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АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА
по направлению  «Дошкольное образование» за 2020-2021 учебный год
          В 2020-2021 учебном году приоритетными задачами развития дошкольного образования являлись:
1. Сохранение 100% доступности дошкольного образования для детей в возрасте от 3-х до 7-ми лет.

2. Организация и планирование образовательного  процесса с учетом ФГОС.

3. Своевременное пополнение информацией сайтов ДОО.

4. Активное участие педагогов и воспитанников в различных творческих и спортивных мероприятиях.

5. Помощь родителям по вопросам развития, образования и охраны здоровья  детей.
          Для реализации поставленных задач проведена определенная работа:

          В 2020-2021 учебном году в Частоозерском районе функционировало 4 образовательные организации, реализующие образовательные программы дошкольного образования – МКДОУ Частоозерский детский сад «Родничок, МКОУ «Восточная средняя общеобразовательная школа»,  МКОУ «Бутыринская основная общеобразовательная школа», МКОУ «Долговская ООШ».  
          Две дошкольные группы, функционирующие в  общеобразовательных организациях, являются малокомплектными, имеют в своем составе по одной разновозрастной группе. 
         100% организаций, реализующих дошкольное  образование, пролицензировано,  имеют  право на  ведение образовательной деятельности.             
          На территории Частоозерского района на конец 2020-2021 учебного года проживало 352 ребенка дошкольного возраста (от  0 до 7 лет), из них 242 ребенка посещали детские сады и дошкольные группы, что составляет 68,75% от общего числа детей, зарегистрированных на территории Частоозерского района:

- МКДОУ Частоозерский детский сад «Родничок» - 210 воспитанников (2 группы для детей в возрасте от 1,5 до 3-х лет и 9 групп для детей в возрасте от 3-х до 7 лет),
- МКОУ «Восточная средняя общеобразовательная школа» - 13 воспитанников (1 разновозрастная группа),
- МКОУ «Бутыринская основная общеобразовательная школа» - 9 воспитанников (1 разновозрастная группа),

- 11 детей (2014-2016 г.р.) посещали ГКП при МКОУ «Долговская ООШ». 
          Количество семей с детьми от 0 до 7 лет, не посещающих ДОО  - 84, количество детей в этих семьях – 110.
          С целью более полного охвата системой дошкольного образования наряду с традиционными формами дошкольного образования функционируют другие модели: консультационно-методические центры (далее КМЦ) на базе образовательных организаций  (МКДОУ Частоозерский детский сад «Родничок», МКОУ «Восточная средняя общеобразовательная школа», МБУДО «Частоозерский Дом детства и юношества»).
          В 2020-2021 учебном году услугами КМЦ было охвачено 45 семей, в которых воспитывается 34 ребенка в возрасте от 0 до 3 лет, 17 детей в возрасте от 3 до 7 лет (46% от общего количества неорганизованных детей, зарегистрированных на территории Частоозерского района). 
         Всего за отчетный период проведено 22 просветительских мероприятия, диагностических мероприятий – 6, консультаций для родителей и специалистов – 32, коррекционно-развивающих занятий с детьми - 13.

          Непосредственную работу с родителями (законными представителями) и детьми осуществляют: педагог-психолог, старшие воспитатели, музыкальные руководители, медицинские сестры, воспитатели. После проведения мероприятий родителям  раздаются  памятки полезных советов, буклеты.
В текущем учебном году на территории района имеется 6  населенных пунктов, где дети не получают педагогическую помощь, в них проживает 32 ребенка.
         На официальных сайтах образовательных организаций имеются странички «Консультативный пункт», где можно найти много интересной и полезной информации для родителей: анкеты, памятки, ссылки на видеоуроки доктора Комаровского, ответы на самые разнообразные вопросы.
Всего за отчетный период было размещено 42 материала. 

          В с.Беляковское функционирует культурно образовательный центр, который посещают 3 ребенка в возрасте от 4 до 7 лет.

          Приоритетным направлением  развития дошкольного образования в Частоозерском районе продолжает оставаться доступность дошкольного образования. В соответствии с муниципальной программой «Развитие образования и реализация молодежной политики в Частоозерском районе на 2020-2024 годы» показатель отношения численности детей в возрасте от 3 до 7 лет, получающих дошкольное образование в текущем году, и численности детей в возрасте от 3 до 7 лет, находящихся в очереди на получение в текущем году дошкольного образования, достигнут 100%.
          В течение учебного года в образовательные организации было направлено 46 детей в возрасте от 1,6 до 7 лет (из них от 1,6 до 3 лет – 26 детей, с 3 до 7 лет – 20 детей). Очередность для детей в возрасте от 0 до 3 лет на конец учебного года составляет 51 ребенок. Из них 44 ребенка в возрасте от 1,5 до 3 лет. 17 очередников включены в список детей, которым будет предоставлено место в МКДОУ Частоозерский детский сад «Родничок» в 2021-2022 учебном году.  
          Прогнозируемое количество первоклассников в 2021-2022 учебном году – 83 ребенка, из них 60 (72%) являются выпускниками   образовательных организаций, реализующих программы дошкольного образования. По сравнению с прошедшим годом процент охвата остается стабильным, но проблема 100%-ного охвата детей дошкольного возраста предшкольной подготовкой остается актуальной.
          Эффективность решения современных проблем дошкольного образования зависит от уровня профессиональной компетенции педагогических и руководящих работников.

          Дошкольное учреждение, дошкольные  группы в 2020-2021 учебном году  укомплектованы педагогическими кадрами в количестве 25 человек, из которых 9 (36%) имеют высшее образование, 16  педагогов (64%) – среднее специальное (профессиональное) образование. 3 педагога (12%)  аттестованы на высшую категорию, 17 педагогов (68%) имеют первую категорию, соответствие занимаемой должности – 2 педагога (8%). 
           Повышение родительской платы за присмотр и уход в ДОО последний раз производилось  1 января 2020 года.  Для детей в возрасте от 3 до 7 лет родительская плата составляет 86 рублей в день на одного ребенка. Из них 83 рубля  расходуется на организацию питания, 3 рубля – на обеспечение личной гигиены воспитанников и соблюдение ими режима дня.  Для детей от 1,5 до 3 лет родительская плата составляет 79 рублей в день на одного ребенка. Из них 76 рублей  расходуется на организацию питания, 3 рубля – на обеспечение личной гигиены воспитанников и соблюдение ими режима дня.
            Количество детей, освобожденных от родительской платы, составило 3 человека. Из них 2 – дети-инвалиды, 1 – сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей.
          Подводя итог работы образовательных организаций, реализующих дошкольное образование, за 2020-2021 учебный год, в целях повышения эффективности деятельности по дошкольному образованию необходимо в новом учебном году решать следующие задачи:
1.Сохранение 100 % доступности дошкольного образования для детей в возрасте от 3 до 7 лет.
2.Повышение качества работы консультационных пунктов по оказанию консультативно-методической помощи по вопросам развития и воспитания детей раннего возраста; создание условий для работы с детьми с ОВЗ и инвалидностью. 
3. Организация и планирование образовательного  процесса с учетом ФГОС.

4. Своевременное пополнение информацией сайтов образовательных организаций.

5. Активное участие педагогов и воспитанников в различных творческих и спортивных мероприятиях.
6. Помощь родителям по вопросам развития, образования и охраны здоровья  детей.
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