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АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА
по направлению  «Дошкольное образование» за 2019-2020 учебный год
      Система дошкольного образования Частоозерского района на 01.09.2019 года была представлена 5  муниципальными дошкольными  образовательными организациями и 1 группой кратковременного пребывания при муниципальном  культурно-образовательном центре.  26.11.2019 года две дошкольные организации (МКДОУ детский сад «Ручеёк» и МКДОУ детский  сад «Сказка»)  прошли процесс реорганизации путём присоединения к МКОУ «Сивковская основная общеобразовательная школа» и к МКОУ «Бутыринская основная общеобразовательная школа». 22.05.2020 года МКДОУ детский сад «Теремок» реорганизован путём присоединения к МКДОУ Частоозерский детский сад «Родничок», 05.06.2020 года МКДОУ детский сад «Солнышко» реорганизован путём присоединения к МКОУ «Восточная средняя основная общеобразовательная школа». В МКОУ «Долговская ООШ»  с 01.03.2020 года возобновила функционирование группа кратковременного пребывания. Таким образом,  на сегодняшний день в Частоозерском районе дошкольное образование реализуется в МКДОУ детский сад «Родничок», в дошкольной группе полного дня МКОУ «Восточная средняя общеобразовательная школа», в 2 группах сокращённого дня МКОУ «Бутыринская основная общеобразовательная школа» и МКОУ «Сивковская основная общеобразовательная школа», в группе кратковременного пребывания   МКОУ «Долговская ООШ». Присмотр и уход за детьми осуществляется в гкп  при  скультурно-образовательном центре села Беляковское.
      Три дошкольные группы, функционирующие в  общеобразовательных организациях, являются малокомплектными, имеют в своем составе по одной разновозрастной группе. 
      100% организаций, реализующих дошкольное  образование, пролицензировано,  имеют  право на  ведение образовательной деятельности.             
      На территории Частоозерского района на конец 2019-2020 учебного года проживало 416 детей дошкольного возраста (от  0 до 7 лет), из них 258 посещали детские сады и дошкольные группы:

МКДОУ Частоозерский детский сад «Родничок» - 235 воспитанников (3 группы для детей в возрасте от 1,5 до 3-х лет и 8 групп для детей в возрасте от 3-х до 7 лет),
МКДОУ детский сад «Солнышко» - 9 воспитанников (1 разновозрастная группа),
МКОУ «Бутыринская основная общеобразовательная школа» - 8 воспитанников (1 разновозрастная группа),

МКОУ «Сивковская основная общеобразовательная школа» - 6 воспитанников (1 разновозрастная группа). 

15 детей (2013-2015 г.р.) посещали ГКП при МКОУ «Долговская ООШ», 
4 ребенка (2013-2016 г.р.) -  ГКП при  муниципальном  культурно-образовательном центре   с. Беляковское.  
      Процент охвата дошкольным образованием составил  – 62 % (в 2018-2019 учебном году – 60,4%).    Количество неорганизованных детей в возрасте от 0 до 7 лет составило 139 человек. 

     В текущем учебном году на территории района имеется 6  населенных пунктов, где дети не получают педагогическую помощь, в них проживает 11 детей.
     Очередность для детей в возрасте от 0 до 3 лет на конец учебного года составляет 37 детей. Из них 32 ребенка в возрасте от 1,5 до 3 лет. 18 очередников включены в список детей, которым будет предоставлено место в МКДОУ Частоозерский детский сад «Родничок» в 2020-2021 учебном году. 
      В образовательных организациях, реализующих дошкольное образование,  на конец 2019-2020 учебного года работало 26  педагогов и 2 заведующих. Из них 2 старших воспитателя, 2 музыкальных руководителя, 21 воспитатель, 1 педагог-психолог.
      Высшее  педагогическое образование имеют 9 педагогов. Среднее профессиональное педагогическое образование имеют 14 педагогов, 
      Курсы повышения   квалификации в соответствии со стандартом дошкольного образования в текущем учебном году прошли 2 заведующих, 3 воспитателя и 1 педагог-психолог.
      В МКДОУ Частоозерский детский сад «Родничок» и МКОУ «Восточная средняя общеобразовательная школа» функционируют консультационно-методические центры (далее - КМЦ) для оказания методической, психологической, консультационной помощи родителям, дети которых не посещают детский сад. 
       В 2019-2020 учебном году услугами КМЦ было охвачено 47 детей дошкольного возраста. Всего за отчетный период проведено 31 просветительское мероприятие (лекций, тренингов); диагностических мероприятий – 3; консультаций для родителей – 18; коррекционно-развивающие занятия с детьми - 5.
       Непосредственную работу с родителями (законными представителями) и детьми осуществляют: педагог-психолог, старшие воспитатели, музыкальные руководители, медицинские сестры, воспитатели. После проведения мероприятий родителям  раздаются  памятки полезных советов, буклеты.
      На официальных сайтах образовательных организаций имеются странички «Консультативный пункт», где можно найти много интересной и полезной информации для родителей: анкеты, памятки, ссылки на видеоуроки доктора Комаровского, ответы на самые разнообразные вопросы. 
        В МКДОУ Частоозерский детский сад «Родничок» работает педагог-психолог. Работа психологов ведется в соответствии с годовым планом и заключается в сохранении и укреплении психологического здоровья детей, гармоничного развития в условиях ДОО. Педагог-психолог регулярно посещает методические мероприятия, конференции и семинары муниципального и регионального уровней, взаимодействует с коллегами и занимается самообразованием. На официальном сайте дошкольной организации имеется страничка психолога, где размещена информация для  воспитателей и родителей. 
       Повышение родительской платы за присмотр и уход в ДОО последний раз производилось  1 апреля 2017 года.  Для детей в возрасте от 3 до 7 лет родительская плата составляет 82 рубля в день на одного ребенка. Из них 79 рублей  расходуется на организацию питания, 3 рубля – на обеспечение личной гигиены воспитанников и соблюдение ими режима дня.  Для детей от 1,5 до 3 лет родительская плата составляет 75 рублей в день на одного ребенка. Из них 72 рубля  расходуется на организацию питания, 3 рубля – на обеспечение личной гигиены воспитанников и соблюдение ими режима дня.
        Количество детей, освобожденных от родительской платы, составило 5 человек. Из них 4 – дети-инвалиды, 1 – сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей.
       Подводя итог работы образовательных организаций, реализующих дошкольное образование, за 2019-2020 учебный год, в целях повышения эффективности деятельности по дошкольному образованию необходимо в новом учебном году решать следующие задачи:
1. Получение педагогического образования теми работниками, которые его не имеют.

2. Своевременное прохождение курсов повышения квалификации педагогическими работниками.

3. Получение педагогическими работниками квалификационных категорий.

4. Организация и планирование образовательного  процесса с учетом ФГОС.

5. Своевременное пополнение информацией сайтов ДОО.

6. Активное участие педагогов и воспитанников в различных творческих и спортивных мероприятиях.
7. Помощь родителям по вопросам развития, образования и охраны здоровья  детей.
Методист                                                                                        Бойцова В.В.
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